

# 城区30处花境改造启动



解放路与大沙泥街交叉口花境效果图。

昨天，我市城区花境提升改造工程正式启动，包括各主要景观节点部位提升改造30个点位的项目，如海曙区的和义路与解放桥交叉口、银亿时代广场东侧等节点，江东区的兴宁路与桑田路交叉口南侧、中山东路与江东北路西侧等节点以及江北区的解放桥西北侧绿地花坛、美术馆转角绿地等节点。这些花境将于7月底全新亮相。

边城雨 朱琼

## 微提醒



### 喷洒药物防治蚜虫，市民小心避让

每年四五月份是蚜虫病害高发季节。蚜虫常群集于叶片、嫩茎、花蕾、顶芽等部位，刺吸汁液，使叶片皱缩、卷曲、畸形，严重时引起枝叶枯萎甚至整株死亡。蚜虫种类多达数十种，它的寄生植物广泛，几乎包括被子植物和裸子植物所有的

科。

目前，我市各级城管园林部门正在开展蚜虫的防治工作，对于高发路段已经实施了多次药物喷洒工作，如果市民路过作业路段，请小心避让。

边城雨 朱琼

### 老年人用药安全更须重视

国家食品药品监督管理总局14日发布《国家药品不良反应监测年度报告（2013年）》。报告显示，2013年，我国药品不良反应/事件报告较上一年有所增长，其中老年人报告明显增高，老年人用药安全应更为重视。

报告指出，2013年药品不良反应/事件报告仍以医疗机构为主，药品生产企业报告较2012年有所增长。从涉及患者情况看，65岁以上老年人报告占17.8%，较2012年明显增高。

据统计，65岁以上老年患者的不良反应报告比例已连续4年呈现小幅升高态势。一些药品的严重不良反应报告中，老年患

者所占比例较大。例如治疗痛风药别嘌醇片，65岁以上老年患者占严重病例报告总人群的45.1%。

老年人在生理、心理方面均处于衰退状态，给用药安全带来隐患。在生理方面，老年人肝肾功能退化，药物吸收、分布、代谢和排泄均受影响，不良反应发生率升高；老年人往往身患数病，经常多种药物同时使用，容易发生药物相互作用。在心理方面，老年患者安全用药常识相对缺乏，自我风险管理能力较弱；很多老年患者求医心切、用药依从性较差，容易出现不合理用药情况。

据新华社

## 与你聊天

# 今天夜里起又是一轮降雨

□记者 陈胜男

近些天的雨下得很有节奏感，就好像普通上班族每周有做五休二的规律，雨也是隔两天来一场，昨天甬城正处于降雨间歇期，气温回升稍感闷热。

数据显示，昨天市区的日平均气温已超出22℃。气象上规定连续5天日平均气温高于22℃且稳定保持，其中第一天即为入夏首日。据市气象台预报，今天我市多云转阴，夜里转阵雨；明天阴有雨，雨量

中等，局部大雨。今天最高气温27℃，最低气温15℃；明天最高气温稍有回落。

本周宁波有两场雨，第一场雨的主体在周三上午结束，接下来这场就是今天夜里开始，并将持续到双休日。如果算上本周，宁波已连续6个双休日出现不同程度的降水天气了。

浙江省气候服务中心说，目前正是江浙一带“迎梅雨”的时间，指的是入梅前的阴雨，一般开始于5月中旬，为期约半个月。

## 微发布



### 今年我市将新增1000家工资集体协商企业

今年宁波市总工会将开展“一百万”行动计划，即到2014年底，开展一个全市性行业工资集体协商，新增和提升10个行业性工资集体协商，建设100家工资集体协商示范企业，新增1000家工资集体协商企业，积极推动10000家以上企业及时开展协商要约。

5月1日起，《宁波市企业工资集体协商条例》正式施行，标志着我市企业工资集体协商工作进入了依法推进的新阶段。截至目前，我市已签订工资集体协议2.7万份，覆盖职工253万人次。

滕华 周洁 赵清

### 城区一高风险停电改造工程完工

前天22时03分，220千伏天桑、天田线33号到35号塔线路落地改造工程比原计划提前一天完成。

为支持浙江清华长三角研究院宁波科技园建设，5月4日起，这3座铁塔高压线路进行落地改造，造成桑田变电站2台220千伏主变压器全停3天，单台停8天，对宁波中心城区江东区和鄞州区供电影响巨大，该工程成为宁波城区近十年来风险最

高的停电改造工程。

改造期间，供电部门通过调整电网运行方式、地方电厂顶峰发电等措施，全力保障供电。改造期间宁波电网保持安全平稳运行，城区供用电保持平衡，城市核心区没有一户家庭因此停电，没有一家商贸企业用电受到影响。

吴明京 唐瑾瑾

## 福彩



双色球 第2014054期

红色号： 01 04 05 11 29 30 蓝色号： 14

15选5 第2014127期

基本号： 02 06 07 12 13

3D 第2014127期

开奖号码： 3 4 1

开奖号码以浙彩中心公告为准

现在起，定装修先看5月17日

# 鼎天装饰美艳设计周



而不失奢华感”，用最精巧的设计构思，打造了最具功能性和审美永久性的产品。

每一丝空间都不浪费，但又符合居住者的生活习惯和对美的追求，这是鼎天装饰对今年米兰家居设计的一种解读，并且认为现代家居装饰已到了“个性空间定制”阶段。

鼎天装饰有总结公司历年来的优秀工程及设计案例作品，以及时刻保持与国内外同行业者和广大客户进行深入交流和学习的传统，始终把脉国际潮流动向，终结流行距离，领衔甬城设计。本届“美艳设计周”，在装饰界荣获盛誉的鼎天设计师们将零距离传递国际设计风尚，让甬城家居设计同步世界，也将为客户提供个性化空间定制。

### 美艳8号精装套餐周 ——时尚、省钱、功能的综合体

“美艳8号”精装套餐是鼎天装饰推出的经典装修力作，从时尚审美感、功能性布局、以及通过完美的曲线、精益求精的细节处理，凸显出的不只是经典大气，更多的是带给家人无尽的舒服触感，从而更适宜都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修。它所采用的材料全部选用一线优质建材品牌。

“美艳8号”是融合了从设计、材料选择到施工管理等流程为一体的整体方案，不但让“马年装修”更为省力、省心，还更省钱。在全方位的资源优势整合下，它比同等规格装修节省费用400—500元/平方米。

因设计经典，样板房自开放以来，每天都有许多业主预约参观，并最终被它所吸引。

### 震撼装修优惠等您来

此外，本届“美艳设计周”，鼎天装饰还重手笔推出了震撼优惠给予前来定装修的业主。如国际知名建材特价限时抢购，签约即可参与砸金蛋赢免单大奖；下单即送时尚“豪”礼一份；这份“豪”礼可以购买橱柜、地板、瓷砖等多种装修必备材料。本次活动将极大“增值”您的装修空间，减少您的装修预算。

活动中，到场的业主还可实景体验国际前沿实景样板房，感受国际潮流风尚，寻找适合自己的生活方式。其中包括青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、君澜上府、荣安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上城等甬城众多中高端小区。

### 特别预告：

5月17日(周六)9:00—17:00，鼎天装饰将在宁波江东开元大酒店(百丈东路812号)五楼群贤厅举办“美艳设计周”活动，现场限量征集前50套“美艳”样板房，不仅享受美艳设计周特别优惠，还将尊享装饰界荣获盛誉的设计师为您私人定制设计，工程总监全程跟踪及监理的服务体系。同时，活动现场还享一站式家装建材重磅优惠。

样板房报名热线:87371629 贵宾热线:87371699

网址:www.dtzs.com 鼎天新浪微博:@鼎天装饰

四月，享誉国际的“米兰设计周”再次在家居界掀起了一股时尚创意潮流，也奠定了2014年的装饰装修理念和风格。在这股时尚设计新风席卷而来之时，视设计为根本的鼎天装饰已率先而动，在本周的“鼎天装饰美艳设计周”博览会上，与米兰同步，为甬城装饰行业带进2014流行设计风。要装修的您，到5月17日宁波开元大酒店五楼群贤厅看完“美艳设计周”，我们再定装修。

### 同步米兰时尚的“美艳设计周”

今年的米兰设计周上，业内人士感受最大的可能就是“极简